



# 來我家吧！

「我作客，你收留了我。」

## 仁慈善功推動我們作出愛心行動



聆聽

基督徒第一個愛的特質是愛所有人。這門藝術要求我們如同天父一樣無分彼此地去愛所有人，不區別可愛的或討厭的；年長的或年幼的；同鄉的或外地的；白種人、黑種人或黃種人；歐洲人或美國人；非洲人或亞洲人；基督徒或猶太教徒；伊斯蘭教徒或印度教徒.....

套用一句現今流行的話，我們可以說愛「不歧視」。

盧嘉勒，《愛的藝術》，羅馬，2005



詢問

### 全球一家

很多時候我們會聽到別人說：「這些外國人，回去他們自己的家吧！」但是哪裡是他們的家？世界就是他們的家。我們身處在全球化的世代，很多人喜歡全球化。「他們自己的家」其實就是全世界，因此他們喜歡去哪裡居住都可以。

這些人會這樣說是因為他們恐懼。相反，你們並不恐懼，因為你們去愛。你們也不會害怕在朋友、同學、認識的人面前，表達對這些外地居民的好感。如果你們到了另一個國家、另一個城市居住，你們希望得到怎樣的接待。

你們一定會希望受到歡迎，不用害怕任何人，不希望別人用懷疑的眼光看待你。所以我們也要這樣做，表達對他們的好感。

Vera Araujo (社會學家)



閱讀

挪出一些時間，閱讀以下的故事：從福音中找出以下的片段 - 耶穌走了很遠的路，然後得到別人的接待。路十 38-42；路十九 1-10



可以剪下來，夾在你的聯絡簿/手冊，或貼在廚房.....

你有同學是從國外來的嗎？  
或者你認識跟你住在同一個社區的外國青年嗎？  
跟他們做朋友，令他們感到愉快，是一件美好的事。



當我們與來自其他國家的青年做朋友後，我們可以為一個家著色。